



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

Новый филиал театра

У Чувашского музыкального театра появился еще один филиал — в городе Ядрине.

В районном Доме культуры состоялся первый концерт. Разнообразна и интересна была его программа. В исполнении духового оркестра прозвучали произведения Д. Верди, Ж. Бизе, И. Брамса, П. Чайковского, Г. Свиридова и песни И. Дунаевского, М. Блантера, Э. Колмановского, К. Листова, Д. Тухманова и Г. Хирбю (солисты З. Прокопьева, А. Чернышев и В. Гордеев). Народный артист ЧАССР, лауреат премии комсомола Чувашии имени М. Сеспеля П. Заломнов, артисты Н. Гусев, Н. Васильева, В. Блинова исполнили арии из опер и оперетт, песни советских и чувашских композиторов, показали сцены из спектаклей. Балетные номера танцевали Е. Лемешевская, Г. Никифорова, С. Егоров и другие.

Ядринский филиал — не первый в музыкальном театре. Вот уже пять лет успешно действует такой же филиал в Алатыре. Артисты часто гастролируют в городе, показывают зрителям свои лучшие спектакли, приезжают с премьерами.

В плане шефских мероприятий театра — выездные спектакли, концерты в районах республики, лекции и беседы об искусстве, встречи, творческие отчеты ведущих мастеров сцены, а также методическая помощь кружкам художественной самодеятельности.

В. ГРИНЬКО.

28 ФЕВ 1984

Советская Чувашия
г. Чебоксары